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Bank: 2217 8390133333  
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Brøndby d. 8. april 2025 

 

Kvalifikation til 3. division pulje A, kamp 482583 

Protest fra abc Aalborg (abc) og Nørre Lyndelse (NL)  

mod Skovbakken (SB) vedr. holdopstilling 
 

  

Badminton Danmark har den 23.03.2025 via protestformular modtaget en protest fra abc og NL 

vedrørende SB’s holdopstilling i holdkamp 482583 mellem Skovbakken 3 og Viby J 4. 

Protesten er rettidigt indsendt efter 11. spillerunde. 

 

 

Protesten fra abc Aalborg 

abc Aalborg anfører bl.a. følgende i protesten: 

 

Påstand 

I henhold til holdturneringsreglements § 54, stk. 2 jf. § 38. stk. 8 skal holdkampens resultat ændres 

til 5-8. 

 

Sagsfremstilling 

Protesten omhandler Skovbakkens brug af Lasse Brund (LB) på klubbens 3. hold 

(Danmarksserien), som vi mener er er ulovlig opstillet i sidste runde af slutspillet begrundet i § 38 

stk. 8.LB’s optræden på Skovbakken 3 styrkede Skovbakkens hold ulovligt, både i de kampe, som 

LB spillede samt de kampe, som han havde indflydelse på. Skovbakken 3 vandt holdkampen 10-3. 

Dette resultat resulterede i, at Skovbakken 3 blev placeret foran abc Aalborg 2, hvorved abc 

Aalborg 2 blev frataget deltagelse i kvalifikationskamp om oprykning til 3. division. Anbringender I 

sidste runde af slutspillet (”runde 11”) gælder særlige regler, udover de ordinære opstillingsregler. 

Dette er angivet i holdturneringsreglementets § 38 stk. 8, der har følgende ordlyd: ”I sidste runde i 

slutspil kan en spiller kun deltage på et hold, hvis spilleren i indeværende sæson har spillet på 

samme eller underliggende hold mindst 1 gang i sæsonen. Hvis spilleren som følge heraf ikke kan 

spille pga. § 38 stk. 4 og stk. 5, så er § 38 stk. 8 ikke gældende. ”Protestens anbringender kan 

deles i to dele § 38 stk. 8.1.Har LB ”i indeværende sæson spillet på samme eller underliggende 

hold mindst 1 gang i sæsonen”?2.Skal der i LB’s tilfælde ses bort fra § 38 stk. 8, ud fra ”spilleren 

som følge heraf ikke kan spille pga. § 38 stk. 4 og stk. 5”.1. del LB har spillet to holdkampe for 

Skovbakken før runde 11, som begge har været på Skovbakken 1 i 2. division, hhv. kampnummer 

463920 og 463939. LB har dermed ikke ”spillet på samme eller underliggende hold mindst 1 gang i 

sæsonen” – hvilket betyder, at LB ud fra dette er ulovligt opstillet på Skovbakken 3.2. del.  
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Da LB før runde 11 kun har spillet på Skovbakken 1 (2. division), må han kun deltage på 

underliggende hold som Skovbakken 3 (Danmarksserien) i runde 11, hvis ”spilleren som følge 

heraf ikke kan spille pga. § 38 stk. 4 og stk. 5”. Af § 38, stk. 4 fremgår det, at kategori-ranglisterne 

afgør, hvorvidt en spiller er lovlig på et lavere rangerende hold. Derudover fremgår det, at samtlige 

spillere i alle kategorier på det lavere rangerende hold skal, for at være lovlige, være lavere placeret 

eller have maksimalt 50 points mere på kategori-ranglisten i mindst én af de kategorier, som 

spillerne af samme køn på det højere rangerende hold deltager i. LB kunne lovligt opstilles på et 

højere rangerende hold, og og som føge deraf skal der ikke ses bort fra § 38 stk. 8. 

 

Argumentation 

Der henvises til sagsfremstillingen. De bestemmelser som protesten angår er 

holdturneringsreglementets § 38, stk. 8, jf. § 38. stk. 4 og 5. 

 

Protesten fra Nr. Lyndelse 

Nørre Lyndelse anfører bl.a. følgende i protesten: 

 

Påstand 

Vi i Nr. Lyndelse Badmintonklub mener at resultatet i kamp 482583 Skovbakken 3-Viby J 4 bør 

ændres fra 10-3 til 5-8. 

 

Sagsfremstilling 

Vi mener at 971027-04 Lasse Brund, Skovbakken er forkert indplaceret på Skovbakken 3 i runde 

11, kampnr. 482583, mod Viby J 4 i Danmarksseriens oprykningsspil til 3. Division jf. § 38 Stk. 8 

der lyder: 

 

I sidste runde i slutspil kan en spiller kun deltage på et hold, hvis spilleren i indeværende sæson har 

spillet på samme eller underliggende hold mindst1 gang i sæsonen. Hvis spilleren som følge heraf 

ikke kan spille pga. § 38stk. 4 og stk. 5, så er §38 stk. 8 ikke gældende. Lasse Brund har i denne 

sæson spillet to holdkampe for Skovbakken og begge holdkampe har været for Skovbakken 1 i 2. 

Division, hvilket betyder at han ikke må spille for Skovbakken 3 i runde 11 mod Viby J 4 og derfor 

skal Skovbakken 3 taberdømmes i de to kampe som Lasse Brund har deltaget i samt de tre singler 

under ham (2. herresingle, 3. herresingle og 4. herresingle). Resultatet bør derfor ændres fra 10-3 

til 8-5. 

 

Argumentation 

Argumentationen er fremført under sagsfremstilling 

 

Svar fra Skovbakken 

Skovbakken har den 27.03.2025 via e-mail erkendt at de har brudt reglerne og accepterer 

konsekvenserne heraf.  

 

Holdturneringsudvalgets sagsbehandling og afgørelse 

HU har valgt at behandle de to protester som én protest, da de begge vedrører det samme forhold. 

 

HU har efterfølgende kontrolleret den nævnte spiller, og kan konstatere at Lasse Brund (LB) ikke 

lovligt kunne anvendes på Skovbakken 3 i 11. spillerunde, da han ikke tidligere i sæsonen har 

spillet på dette eller underliggende hold, og samtidig har point nok på ranglisten i HS til lovligt at 

blive anvendt på Skovbakken 1 i denne runde jf. §38 stk. 4. 
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LB var altså ikke forhindret i at spille på Skovbakken 1 jf. §38, stk. 4. LB’s deltagelse på 

Skovbakken 3 er derfor en overtrædelse af §38, stk. 8 i holdturneringsreglementet. Skovbakken 3 

taberdømmes derfor i 1. HS, 2. HS, 3. HS, 4. HS og 3. HD, og resultatet ændres fra 10-3 i 

Skovbakken favør til 5-8 i Vibys favør. 

 

I henhold til reglementet idømmes Skovbakken desuden en bod på 2.000 kr. og abc Aalborg og Nr. 

Lyndelse får deres indbetalte depositum tilbagebetalt. 

 

Afsluttende bemærkninger 

Det skal bemærkes, at Holdturneringsudvalgets afgørelse i henhold til DH-reglementets § 57 kan 

indbringes for Badminton Danmarks Appeludvalg. 

 

Det skal også bemærkes, at Poul Mølgaard ikke har været involveret i denne afgørelse. 

 

 

På Holdturneringsudvalgets vegne 

 

Thomas Irving Pedersen 


